KAYASAFETY.COM

X ]

DUSUS DURDURMA VE
KONUMLANDIRMA
KEMERI

FALL ARREST AND
WORK POSITIONING
HARNESS

Uriin Kullanim Raporu
Product Usage Report

A.1- Uriin Seri No
Serial Number

A.2- Uretim Tarihi
Date of Production

A.3- Sevk Tarih
Date of Delivery

A.4- Kase imza
Stamp & Signature

A.5- Uriin ilk Kul. Tar.
Date of first use

A.6- Kullanici Ad/Soyad

KULLANIM KILAVUZU
USER GUIDE

NamMe&SUMMAME OF USEE & o saesse s sesnes

Uriin Yillik Kontrolleri

ROC_P3_KLK_01_161117_B

Annual Product Inspections

B.1 B.2

No|Yillik Kontrol Tarihi
Nu |Inspection Date

B.3 B.4

Gelecek Yil Kontrol Tarihi | Kontrol Eden Ad/Soyad
Next Inspection Date | Inspected by

1

P-3
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(TR) Kemer Ankraj Noktalari (Minimum Kopma Mukavemetleri - Sekil-1)
(EN) Harness Anchorage Points (Minimum Breaking Strength - Figure-1)

EN361:2002
15 kN

A

A/2+A/2=A
15 kN

EN358:1999
15 kN

Sekil-1/ Figure-1

(TR) Beden Secimi
(EN) Size Selection
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P-3 Waist Leg Height Product Weight
E-1 E-2 E-3 E-4
S/M 65-95cm | 45-65cm  [155-175cm | 1,390 kg
L/XL 75-115cm | 60-70 cm  |175-190 cm 1,480 kg
XXL 85-135cm | 65-80cm  [180-200 cm | 1,550 kg
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(TR) Acik Diisiis Yiiksekligi (Sekil - 2)
(EN) Fall Clearance (Figure - 2)
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(TR) Kemer Toka Kullanimi
(EN) Using Harness Buckles
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H.1 - Kemer Tokasi STB-45 / Harness Buckles STB-45

~

H.2 - Tokalari ic ice gecirin. / Connect the buckles together

|

H.3 - Kolunu cekerek ayarlayiniz. / Pull the webbing to adjust
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G- Acik Diisiis Yiiksekligi (Sekil - 2)

H- Kemer Tokasi Kullanimi
H.1- Kemer tokaslI STB-45

H.2- Tokalari i ice gecirin.

H.3- Kolonu cekerek ayarlayiniz.

1- Dikkat

1.1- Yuksekte calisma ciddi yaralanmalara ve 6lumlere yol acabilecek teh-
Likeli aktivitelerdendir. Uygun kullanim tekniklerini ve gtivenlik yontemlerini
6grenmek ve pratikte uygulamak kullanicinin sorumlulugu altindadir. Bu
emniyet kemeri yalnizca bu konuda egitim almis uzman personel tarafin-
dan veya bu personelin gézetiminde kullanitmalidir. Yanlis kullanim ya
da uygun olmayacak sekilde kullanilmasi halinde ciddi yaralanmalara ve
6limcdl kazalara neden olabilir.

1.2- Yiksekte calisma sirasinda olusabilecek herhangi bir acil durumda
uygulanmak Uzere bir kurtarma plani olmasi gerekmektedir.

1.3- Bu emniyet kemeri yiiksekten dismeyi 6nleyen bir sistemin bilegeni
olup amaci bir dlsus esnasinda kullanicinin yere dismesini 6nlemektir.
Bu donanim tek bagsina yiiksekte calismak icin uygun degildir. Bu donanim
ile beraber CE sertifikali uzatma halati (lanyard)EN 354, sok emici EN 355,
kancalar EN 362, disus tutuculart EN 360 v.b. ekipmanlar ile beraber kul-
lanitmasi zorunludur.

2- Ham Madde

Bu Emniyet Kemerinin;

- Tekstil aksamlari % 100 Polyester.

- Metal aksamlari 304 veya 316 paslanmaz celikten.

- Aksesuarlari Polyester, Polyamid veya PVC malzemeden imal edilmistir.

3- Genel Ozellikler

Kisisel Koruyucu Donanim (KKD)

Bu emniyet kemeri ylksekte calismalarda size yardimci bir donanim ile
glivenli bir noktadan baglanti alarak glvenli sekilde ¢alismaniza olanak
verir. Emniyet kemeriniz 89/686/EEC direktifinde belirtilen EN 358, EN 361
normuna uygun olarak tretilmistir.

4. Uriin Kullamimi
4.1- Diisiis Durdurma icin Emniyet Kemeri

* Diisiis Durdurma icin Tam Korumali Emniyet Kemeri

Tam korumali emniyet kemeri bir disls durdurma amaci icin  kul-
lanildiginda olusturulan sistemin driin bilesenleri EN 363'e (Kisisel diists
durdurma sistemleri) gére olusturulmalidir. Emniyet kemeri ankraj noktlari
EN 795, baglama ipi (lanyard) EN 354, sok emici EN 355, karabina EN 362
standardina sahip Grinler ile beraber kullanitmalidir.



* Sirt ve Gogiis Ankraj Noktasi; (Sekil - 1)

Bir dustis durdurma sistemi ile sadece sirt ve gégus ankraj noktalarini
kullaniniz (sok emici, lanyard, dusts durdurma sistemi ve diger EN 363
standardinda tanimlanmis ekipmanlar ile). Bu noktalar kolay saptanmasi
amacl ile emniyet kemerinde A ile isaretlenmistir.)

On g6guste ankraj almak icin A/2+A/2=A seklinde beraber kullanitmalidir.

4.2- EN 358:1999 Konumlandirma ve Alan Sinirlamasi icin Emniyet Kemeri
Sekil - 1'teki gibi emniyet kemerinin bel yastidi tizerinde sag ve sol tarafin-
da bulunan D halkalarini bir lanyard ile beraber kullaniniz.
Konumlandirma yapilarak yapilan calismalarda lanyardinizin bel hizaniza
paralel ya da bel hizanizin dsttinde olmasina dikkat ediniz.

4.3- Giivenli Acik Diisiis Mesafesi

Diisme Mesafesi (Kullanicinin altindaki giivenli mesafenin hesaplan-
masi) (Sekil - 2)

» Diists uzunlugu, kullanilan bircok ekipmana gore ve emniyet alinan ankraj
noktasinin konumuna gére degisir.

* Disuts uzunlugu; bir disus riskine kargi, dusls sonrasi bir zemine ¢arp-
mamak icin bulunmasi gereken minimum yuksekLiktir.

Diisiis uzunlugunu hesaplamak icin asagidaki yiikseklikler dikkate
alinmalidir:

A: Bir dusus durdurma lanyardinin uzunlugu veya mobil dusus tutucunun
kilitleme mesafesi.

B : Sok emicinin yirtildiktan sonraki uzunlugu.

C: Kullanicinin y(iksekligi.

D : Glvenlik yiiksekligi

5 Uriin Kontrolii ve Dogrulama

5.1 Her Kullanimdan Once

Yiksekte calisma trtnleri kisiye 6zel olarak kullanitmatidir. Bu trtinler her
kullanimdan 6nce ve sonra dizenli bir sekilde kontrol edilmeli ve tespit
edilen bilgiler Grin kontrol defterine kayit edilmelidir. Bu kontroller isigin
yeterli oldugu bir ortamda yapilmalidir. Uriinii diiz bir zemin iizerine yay-
diktan sonra ve Urtint asagidaki kontrol kriterlerine gére kontrol ediniz.

- Dokuma kolonlarinin renklerinin degisip degismedigini.

- Dokuma kolonlarinin tzerinde bir yipranma olup olmadig.

- Dikislerin kontrolu (dikisler sokilmemis olmalidir).

- Tokalarin kontrol (tokalarda kirik catlak kontrolu).

- Metal aksamlarin kontrold (metal tzerinde catlaklar, sekil bozukluklari,
paslanma,v.b.)

Yiksekte calisma donanimlarinin kontrollinde yukaridaki maddelerden
birinde bir bozukluk gérulduglnde trtn dreticiye gonderilip tavsiyesi alinmali
veya Urdn kullanimdan kaldiritmalidir.

- Uriin tizerinde goriilen bozulmalar kesinlikle tamir edilmemelidir.

- Bu konuda yalnizca Ureticinin yonlendirmesi ile hareket edilmelidir.

5.2 Her Kullanim Sirasinda

Kullanim sirasinda urdin bir sistem ile beraber kullanildiginda, tim siste-
min dodru kullanildigini kontrol etmek cok énemlidir. Sistem icindeki tim
ekipmanlarin bir diger ekipmana gére dogru konumlandigindan emin olunuz.

6. EN 365 Standardina iligkin Genel Bilgilendirme

6.1 Kurtarma Plani

Urdin kullanimi sirasinda herhangi bir zorluk ile karsilagilmast durumunda
cok hizli bir sekilde kurtulabilmek icin bir kurtarma planinin hazirlanmisg
olmasi zorunludur.

6.2 Ankraj Noktasi

Kullanilan sitemdeki ankraj noktasi mutlaka kullanici konumunun (ize-
rinde olmas! gerekmektedir ve bu nokta EN 795 standardina uygun ol-
malidir. EN 795 standardina gore ankraj noktasi minimum 12 kN mukave-
metinde olmalidir.

6.3 Cesitli Durumlar

- Bir dugtis durdurma kemeri sadece bir dlslste bedenin korunmasini
saglamak amaci ile kullanitmalidir.

- Bir dists durdurma sisteminde, her kullanimdan énce bir dlsus duru-
munda kullanicinin zemine veya bagka bir ylizeye carpmasini engellemek
icin kullanicinin altindaki mesafenin dlctilmesi gerekir.

- Bircok urtin beraber kullanildigi zaman tehlikeli bir durum ortaya cikabilir.
Bunun icin bir ekipmanin guvenlik fonksiyonunun diger ekipmanin gliven-
Lik fonksiyonunu tehlikeye atmamalidir.

- Kullanicilar tibben ytiksekte calismaya uygun olmalidirlar. Emniyet ke-
merinin 6lumcul kazalara neden olabilecegine dair uyaritmalidirlar.

7.Kaya Genel Bilgilendirme

7.1 Uriin Omrii

- Urananizan raf 6mrd 10 yildir. (bu émar Grindn rafta hic kullanitmadan
bekleme stiresidir. Uriin bu stre icinde hi¢ kullanitmamig olsa bile imha
edilmelidir.)

- Uriiniin kullanim émrd 5 yildir.

Asagidaki durumlarda Grin dreticiye geri gonderilmeli veya imha
edilmelidir;

- urdn bir dusts yasamis ve yuke maruz kalmigsa.

- Uriin 6mrii 10 yilin Gizerinde ise (tekstil veya plastik aksamlardan tretilen
Granler icin).

- Urin bir kontrol sirasinda kullanima uygun bulunmadi ise ve sizin bun-
dan bir stipheniz var ise.

- Eger Grunun kullanim gecmisini bilmiyorsaniz.

- Urtin standardinda, yasalarda, kullanim teknigine uyumu ile ilgili bir
degisiklik ve benzeri durumlarda.

7.2 Uriin Depolanmasi

Uriin kendi 6zel cantasinda ve kullanim kilavuzu ile birlikte, tizerinde modeli,
standardi yazili olarak satisa sunulmustur. Urtind kendi cantasi iginde
muhafaza ediniz. Urtiniin depolama alanlarinda asagidaki kriterler goz
6nlnde bulundurulmalidir;

- Kuru bir yerde, gtines 1si§ina dogrudan maruz kalamayacak sekilde, oda
sicakliginda saklanmalidir.

- Depolama alaninda (asitler, solventler v.b.) triine zarar verecek maddelerden
uzak tutulmadidir.

- Urtin 1s1 kaynaklarindan uzak tutulmalidir.

- Uriin depolama sirasinda rutubetlenmis ise oda sicakliginda kurutulduk-
tan sonra kullanitmalidir.

7.3 Uriin Bakimi

Urtine her kullanimdan sonra bakim yapmak triinin kullamim émrin
uzatir. Urtiniin zarar gérmemesi icin maksimum 30°C'de su ile minimum
pH 5,5 veya Uzeri olan deterjan ile yikadiktan sonra oda sicakliginda kuru-
tunuz. Uriinii direkt bir 1si kaynagina maruz birakmayiniz. Urinii solvent
veya kimyasallar ile temas ettirmeyiniz.

7.4 Degisim ve Tamir

KAYA'dan onceden yazili izin alinmadan drin Gzerinde herhangi bir
degistirme, tamir veya ekleme yapitmamalidir. Uriin tizerinde herhangi bir
tamir sadece Uretici (KAYA) tarafindan yapilabilir. Aksi takdirde olusacak
tehlikelerden KAYA sorumlu degildir.

7.5 Uriiniin Taginmasi
Urln bir cantasl icerisinde, nem ve kimyasallardan uzakta, baska diger ci-
simler ile temas etmeyecek sekilde tasinmalidir.

7.6 Uriin Periyodik Kontrolii

Urtintintiza her kullanimdan énce veya belirli periyotlarda mutlaka en az
yilda 1 defa (12 ayda) ureticiye gondererek veya tanimlanmis yetkin bir per-
sonel tarafindan kontrol ettirip kullanim icin tavsiye aliniz.

Uriin kontroliinden sonra asagidaki bilgilerin mutlaka kayit altina alin-
masini tavsiye ederiz.

Uran tipi, model, Gretici iletisim bilgileri, seri numarasi, dretim tarihi,
satinalim tarihi, itk kullanim tarihi, bir sonraki periyodik kontrol tarihi,
problemler, yorumlar, kontroll yapan uzmanin isim ve soyismi. Daha fazla
bilgi icin www.kayasafety.com adresine basvurunuz.

7.7 Garanti

Bu drin her tirli malzeme ve Gretim hatlarina karsi 3 yil garantilidir.
Garanti suresi su durumlarda gecerli degildir: Yanlis kullanim alanlari,
kesilme, yirtitmalar, oksitlenme, Grindn tamir edilmesi veya Uzerinde
degisim yapilmasl, kazalarda olusan Griin yipranmalari.

8. Belgelendirme

Bu Griin 89/686/EEC direktifi geregince TUV SUD Product Service GmbH
(No 0123)no'lu onayli kurulus tarafindan test edilerek EN 358:1999, EN
361:2002 normlarina uygun oldugu tespit edilmis ve sertifikalandiritmistir.

* KAYA CE 0082 nolu (APAVE SUDEUROPE SAS) onayli kurulus tarafindan
89/686/EEC 11 B Kalite Gvence Sistem Sertifikasina sahiptir.

Kalite Guvence Sistem Sertifikasi teste génderilen Grln ile dretilen Grinin
ayni ozelliklere sahip oldugunu teyit eder.

APAVE SUDEUROPE SAS (n°0082)
13322 MARSEILLE CEDEX 16 — France
T:+33 (0) 476 5352 22 F: +33 (0) 4 76 53 32 40

Uyari: Kullanmadan 6nce mutlaka kullanim talimatlarini dikkatle okuyunuz.
NOT: ROCK, KAYA firmasinin bir ticari markasidir.

Uretici

KAYA YAPI iC MIM. TAS. INS. DEN. TAAH. SAN. VE TiC. A. S.

Adres: GOSB. 1000 Sok. N0:1015 Cayirova 41480 KOCAELI / TURKIYE
T: +90 262 67719 00

F:+90 262 67719 01

e-mail: satis@kayasafety.com

web: www.kayasafety.com
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H.3- Pull the webbing to adjust

1. Caution

Personal Protective Equipment (PPE)

1.1- Working at height is one of dangerous activities that can lead to serious
injuries and death.

It is under the responsibility of the user to learn and apply it in practice
of an appropriate techniques and safety methods.In this regards, this full
body harnesss should be used by only a trained personnel or under the
supervision of such personnel. Improper use can cause serious injury and
fatal accidents.

1.2- There must be a rescue plan that is to be applied in case of emergency
which may occur during working at height.

1.3- This safety harness is a component of a fall arrest system and is aimed
to prevent user from falling. This enhancement itself is not suitable for
working at height, it must also be used together with CE certificated Lanyards
EN 354, shock absorbers EN 355, hooks EN 362 and fall arresters EN 360.

2. Raw Material

This safety harness is made of;

Textile Materials: % 100 Polyester

Metal Parts: 304 or 316 Stainless Steel
Accessories: Polyester, Polyamide and PVC

3. General Specification

Personal Protective Equipment (PPE)

This full body harness enables the user to work safely by making a connection
to a secure point with an appropriate tool. This safety harness is manufactured in
comply with standards of EN 361, EN 358 specified in the directive 89/686/EEC

4.Product Use

4.1 EN 361:2002 Fall Arrest Harness

* Full Body Fall Arrest Harness

When full body fall arrest harness is used as fall arrester, all components of the
system should comply with the requirements of EN 363 (Full arrest system).
Remaining equipmtents which are anchoring points of harness must comply with
EN 795, Lanyards must comply with EN 354, Shock absorbers must comply with
EN 355, Carabiner must comply with EN 362.

*Back and Chest Anchorage Points; (Figure- 1)

Use only back and front anchorage points of safety harness with other equipment
described in EN 363 (Shock absorber, lanyard, fall arrest systems). These points were
marked with "A" in order to be recognized easily).

In order to have an anchor point on the chest, both A/2 connection points must be
used together. In orderto have an anchor point on the chest, both A/2 connection
points must be used together.

4.2- EN 358:1999 Work Positioning Harness

Always use side D rings located at the back pad with a lanyard as shown in Figure-1
Always make sure to place lanyard at the same level of your waist or above
when positioning is performed.

4.3- Fall Clearance Distance

Fall Clearance (Calculation of fall clearance distance Figure- 2)
Clearance distance should be calcutlated in working area for a possible fall. In
case of fall from height, user should be able to adjust the clearence
distance in order not to hit any object or ground.

Fall Clearance

Fall clearance is the height at which a worker must attach to an anchorage to
avoid contact with a lower level. In order to calculate required fall clearance
distance the following measurements must be kept in mind.

A: Length of Fall Arrest System (Lanyard)

B : Length of the Shoch Absorber after a fall

C: Height of Suspended Worker

D : Safety Factor

5 Product Control and Validation

5.1 Before Each Use

Working at height equipment must be used as personalized. These products
must be controled on regular basis before and after each use and findings
must be recorded into product control form. Apply following controls on an
adequately lighted environment by lying the product down on a flat surface;

* Webbings should be checked for cuts, abrasions, color change, broken
stitches and undue stretching.

 Buckles should be checked for signs of wear, cracks, deformation, corrosion
or other damages. They should function correctly and smoothly.

¢ D Rings and other metal parts should be checked for signs of wear,
cracks, deformation, corrosion or other damage.

« Connectors should be checked for sign of wear, cracks, deformation, corrosion,
dirt. The gate and the locking mechanisms should work properly. The gate
should open and close completely.

« Labels should be secure and legible.

During the controls if at least one of these deviation is found, usage of the
equipment should be suspended or retired and must be immediately sent
back to producer for detailed inspection. No repair is allowed by unauthorised
person. Only manufacturer directions should be applied.

5.2 During Each Use
When use product with a system, make sure that all pieces of equipment in
the system are correctly positioned and compatible with each other.

6. Supplementary Information Regarding Standard; EN 365

6.1 Rescue Plan

A worker who has been incapacitated by an injury or medical condition and
who is suspended by the full body harness must be rescued immediately.
So you must always have a rescue plan for such emergency situations. For
this adequately trained personnel and rescue equipment must be present

6.2 Anchor Point
The anchor point of the system should preferably be located above the user.

6.3 Various Situation

- Afall arrest harness is the only device allowed for supporting the body
in a fall arrest system.

- In a fall-arrest system, it is essential to check the required clearance under
the user before each use, to avoid any collision with the ground or an obstacle
in case of a fall.

- Make sure that the anchor point is correctly positioned, in order to limit
the risk and the height of a fall.

- When using multiple pieces of equipment together, a dangerous situation
may occur if the safety function of one piece of equipment is affected by the
safety function of another piece of equipment.

- Users must be medically fit for activities at height. Warning, inert suspen-
sion in a harness can result in serious injury or death.

- The instructions for use for each item of equipment used in conjunction
with this product must be respected.

- The instructions for use must be provided to users of this equipment in
the language of the country in which the product is to be used.

7. Kaya General Information

7.1 Life Span

Although the potential lifespan is 10 years from the date of production, it
is very difficult to define the exact service life as it varies according to the
frequency and intense of use, environmental conditions, correct mainte-
nance and storage.



Recommended life expectancy of this Fall Arrest Harness is 5 years from
date of first use.

If the product has one of the deviations below it should be withdrawn from
service immediately and should be destroyed to prevent further usage.

« It has suffered a heavy shock load or has had a load dropped onto it.

» There are discoloration, stiffness, cuts and tears, glazed or fused areas
on the webbing.

* There are cracks, deformation, corrosion or excessive wear on the metal parts.
« |t fails to pass inspection (before usage or detailed inspection).

* Labels (markings) are illegible or absent.

* |tis extremely dirty and does not respond to normal washing.

* It has come into contact with chemicals and especially acids or is even
suspected.

* |ts history is unknown.

* Its lifespan stated in the user's manual has expired or even it has never
been used.

 There is a slightest doubt that the product is no more safe and reliable.

7.2 Storage

Product is sold with storage bag and user guide. Additionally model and
applied standards are provided with the product. During the storage keep
the product in it's own bag. Storage area of the product should meet the
following requirements;

- Dry, away from direct sun light, room temperature.

- Do not store together with acids, solvents etc.

- Keep away from direct heat sources.

- If the product gets humid during the storage, dry the product in room
temperature before usage.

7.3 Maintenance

Personal protection equipment should be checked regularly to make sure
that the equipment will operate properly whenever it is used Harness can
be wiped with a wet sponge, for cleaning. A mild soap and warm water not
exceeding 30°C can be used for difficult stains.

After cleaning, it should be thoroughly rinsed in clean cold water, hung out
in a dry, dark and cool place and kept away from the direct heat sources.
Harnesses should be hung out or placed loosely in a bag or another con-
tainer in order to protect it from harmful fumes, corrosive agent or light
(artificial or sunlight). Do not use acidic or solvent chemicals!

7.4 Changes and Repair

Changing a part, repair and addition to any component to product is strictly
forbidden without written authorization of KAYA. Any repair can be made only
by KAYA. Otherwise KAYA is not responsible for any possible consequences.

7.5 Transportation of Product
The product should be transported in a bag to protect it from damp, chemicals
and other objects.

7.6 Periodic Inspection of Product

Harness should be inspected by the user before each use and an additional
detailed inspection must be carried out by an authorized person in every
12 months.

During the inspection of product following information should be recorded;
Type of the product, model, contact information of manufacturer, serial
number, date of production, date of purchase, date of first usage, next
inspection date, problems, recommendations, name and surname of the
inspector. For further information visit www.kayasafety.com

7.7 Guarantee

This product has 3-year guarantee against all material or manufacturing
defects under proper usage and storage conditions. Guarantee will be void if;
product is misused; torn, cut, corroded; in case of unauthorized repair or
changes are made on the product or damaged by accidents.

8. Certification

This product is certified in accordance with 89/686/EEC directive by
TUV SUD Product Service GmbH (No 0123)

Notified Body after tests according to EN 361:2002, EN 358:1999

* KAYA SAFETY has CE0082 (APAVE SUDEUROPE SAS) notified body num-
ber 89/686/EEC 11 B Quality System certificate and commit to
produce each product same as tested sample.

APAVE SUDEUROPE SAS (n°0082)
13322 MARSEILLE CEDEX 16 — France
T:+33(0) 476 53 52 22 F: +33 (0) 4 76 53 32 40

Warning: Read user guide carefully before usage.

Producer: KAYA YAPI iC MiM. TAS. INS. DEN. TAAH. SAN. ve TiC. A.S.
Address: GOSB. 1000 Sok. No:1015 Cayirova 41480 KOCAELI / TURKIYE
T:+9026267719 00

F:+902626771901

E :satis@kayasafety.com

W: www.kayasafety.com

A- Informe Del Uso Del Producto
A-1- Numero De Serie

A-2- Fecha De Produccion

A-3- Fecha De Entrega

A-4-Selloy Firma

A-5- Fecha De Primer Uso

A-6- Nombre y Apellido Del Usuario

B- Inspecciones de Producto Anuales
B-1- No

B-2- Fecha De Inspeccion

B-3- Fecha de Sgte. Inspeccion

B-4- Inspeccionado Por

C- Arnés De Detencion De Caidas y Posicionamiento
EN 361:2002, EN 358:1999

Probado Por EL Organismo Notificado

TUV SUD Product Service GmbH (No 0123) Daimlerstraie 11
85748 Garching - Germany

T: + 49/89/361965-483 W: www.tuev-sued.de

D- Puntos de anclaje del Arnés (resistencia minima a la rotura - Figura - 1)

E- Seleccion De Tamano
E-1- Cintura

E-2- Pierna

E-3- Altura

E-4- Peso Del Producto

F- Etiqueta Del Producto

F-1- Productor

F-2- Nombre Del Producto

F-3- Afio De Produccién

F-4- Nimero Serial

F-5- NGmero De Organismo Noticado
F-6- Guia De Usuario Antes De Uso
F-7- Estandar y Afo Publicado

F-8- Codigo De Producto

G- Espacio Libre De Caida (Figura - 2)

H- Uso De Hebillas Del Arnés

H.1- Hebillas De Arnés STB-45

H.2- Conectan Las Hebillas

H.3- Tire De La Correa Para Bloquear La Hebilla

1- Precaucion

Equipo de proteccién personal (EPP)

1.1- EL trabajo en altura es una actividad peligrosa que puede provocar

lesiones graves y la muerte. Es responsabilidad del usuario aprender y aplicar

en la prctica las técnicas apropiadas y los métodos de seguridad. En este sentido,
este arnés de cuerpo completo debe ser utilizado solo por personal entrenado o
bajo la supervision de dicho personal. EL uso inadecuado puede causar lesiones
graves y accidentes mortales.

1.2- Debe haber un plan de rescate que se aplique en caso de emergencia
durante el trabajo en altura.

1.3- Este arnés de seguridad es un componente de un sistema de protec-
cién contra caidas y esta disefiado para evitar que el usuario caiga. Este
producto por si solo no es adecuado para trabajar en altura, sino que tam-
bién se debe utilizar junto con cintas certicadas CE, ganchos y arrestadores.

2- Materias Primas

Este arnés de seguridad esta hecho de;
Materiales Textiles: % 100 Poliéster

Piezas metalicas: acero inoxidable 304 o 316
Accesorios: Poliéster, Poliamida y PVC

3- Especificaciones General

Este arnés de cuerpo completo permite al usuario trabajar con seguridad
haciendo una conexién a un punto seguro con una herramienta apropiada.
Este arnés de seguridad estd fabricado en conformidad con la norma

EN 361, EN 358 especicadas en la directiva 89/686 / AT y APAVE SUDEU-
ROPE SAS CE0082.



4. Uso Del Producto
4.1- EN 361:2002 Arnés De Detencion De Caidas

* Arnés de cuerpo entero para proteccion contra caidas

Cuando el arnés de cuerpo entero se utiliza como dispositivo de proteccion
contra caidas, todos los componentes del sistema deben cumplir con

Los requisitos de EN 363. Los equipos restantes que son puntos de anclaje
del arnés deben cumplir con la norma EN 795, las eslingas deben cumplir
con EN 354, los absorbedores de energia deben cumplir con EN 355, los
mosquetones deben cumplir con EN 362.

* Puntos de anclaje de espalda y pecho (Figura-1)

Utilice Gnicamente puntos de anclaje delanteros y traseros del arnés de
seguridad con otros equipos descritos en la norma EN 363 (Absorbedor de
energfa, eslinga, sistemas de detencién de caidas). Estos puntos fueron
marcados con "A" para ser reconocidos facilmente).

Para tener un punto de anclaje en el pecho, ambos puntos de conexién
A/2 deben usarse juntos. Para tener un punto de anclaje en el pecho, tanto
A/2, los puntos de conexion se deben utilizarse juntos.

4.2- EN 358:1999 Arnes De Posicionamiento De Trabajo

Utilice siempre los anillos en "D “laterales situados en la almohadilla de la
parte posterior, con una eslinga como se muestra en la Figura-1

Siempre asegurese de colocar cordén al mismo nivel de la cintura o por
encima de la posicién cuando se realiza.

4.3 Distancia De Caida Limpia

Espacio libre de caida (Calculo - Figura - 2)

EL espacio libre de caida debe ser calcado en el area de trabajo. En caso de
caida, el usuario debe ser capaz de ajustar la distancia para no golpear con
ningln objeto o con el suelo.

5 Control y Validacién Del Producto

5.1 Antes De Cada Uso Individual

Para trabajos en alturas debe utilizarse equipo personalizado. Estos pro-
ductos deben ser controlados regularmente antes y después de cada usoy
Los resultados deben ser registrados en el formulario de control del pro-
ducto. En un ambiente iluminado adecuado, aplique los siguientes con-
troles colocando el producto sobre una supercie plana;

* Las correas deben ser revisadas para detectar cortes, abrasiones, cambi-
o0s de color, puntadas rotas y estiramientos indebidos.

« Las hebillas deben ser revisadas para detectar signos de desgaste, grietas,
deformaciones, corrosién u otros dafos. Deben funcionar correctamente y
sin problemas.

e Las argollas en D y otras piezas metdlicas deben ser revisados para de-
tectar signos de desgaste, grietas, deformacién, corrosion u otros danos.

* Los conectores deben ser revisados para detectar signos de desgaste,
grietas, deformaciones, corrosion, suciedad. La compuerta y los mecanis-
mos de bloqueo deben funcionar con facilidad y sin ningtin problema. La
compuerta debe abrirse y cerrarse completamente.

* Las etiquetas deben estar seguras y legibles.

Durante Los controles si se encuentra al menos una de estas desviaciones,
el uso del equipo debe suspenderse o retirarse y devolverlo inmediata-
mente al productor para una inspeccién detallada. Ninguna reparacion
estd permitida por persona no autorizada. Sélo se deben aplicar las in-
strucciones del fabricante.

5.2 Durante Cada Uso
Cuando utilice un producto con un sistema, asegurese de que todas las
piezas del equipo estén correctamente colocadas entre si.

6. Informacion Complementaria Sobre La Norma; EN 365

6.1- Plan De Rescate

Si un trabajador incapacitado por una lesion o condicion médica esta sus-
pendido por el arnés de cuerpo entero, debe ser rescatado inmediatamente.
Siempre debe tener un plan de rescate para tales emergencias. EL personal
debidamente capacitado y el equipo de rescate deben estar a mano para
el rescate.

6.2- Punto De Anclaje
El punto de anclaje del sistema debe situarse preferiblemente por encima
del usuario.

6.3- Varias situaciones
- Una cintura de paro de caida se tiene que utilizar con el fin de asegurar a
proteger en la caida del cuerpo en una caida.

- En el sistema de paro de caida, antes de cada uso en caso de una cafda se
necesita medir la distancia donde se encuentran abajo del usuario para
evitar golpear a una superficie otra o a la superficie del usuario.

- Cuando se utilizan conjuntamente muchos productos se puede originar
una situacion peligrosa. Para esto no se tiene que meter en peligro la
funcién de seguridad de otro equipamiento la funcién de seguridad del
equipamiento.

- Los usuarios tienen que estar adecuado a trabajar en alto medicalmente.
Se tienen que tener atencion sobre que puede originar a los accidentes
fatales la cinturén de seguridad.

7. Informacion General

7.1 Tiempo De Vida

Aunque el tiempo de vida potencial del arnés KAYA es de 10 afos a partir
de la fecha de produccion, es muy diffcil denir la vida (til exacta de la
misma, ya que varia segln la frecuencia y la intensidad de uso, las condi-
ciones ambientales, el mantenimiento correcto y el almacenamiento. Sin
embargo, la esperanza de vida recomendada de este arnés es de 5 afios a
partir de la fecha de su primer uso. Si el producto tiene una de las desvia-
ciones detalladas a continuacién, debe ser retirado de servicio inmediata-
mente y debe ser destruido para evitar su uso posterior.

* Si ha sufrido una alta carga de choque o ha tenido una carga caida sobre
ella.

* Si hay decoloracién, rigidez, cortes y desgarros, areas vidriadas o fundidas
en las correas o cuerdas.

Si hay grietas, deformaciones, corrosion, desgaste excesivo de las partes
metalicas.

* Sino pasa la inspeccién (antes del uso o inspeccién detallada).

* Si las etiquetas (marcas) son ilegibles o estan ausentes.

* Si estd muy sucia y no responde al lavado normal.

* Si ha entrado en contacto con productos quimicos y especialmente con
acidos o incluso se sospecha.

* Si su historia es desconocida.

* Si su tiempo de vida indicado en el manual del usuario ha expirado
aunque nunca haya sido utilizado.

» Existe la menor duda de que Los productos no son seguros y con—ables
7.2 Almacenamiento

El producto se vende con bolsa de almacenamiento y guia del usuario. Adicio-
nalmente se proporcionan modelos y estdndares aplicados con el producto.
Durante el almacenamiento de mantener el producto en su propia bolsa. EL
drea de almacenamiento del producto debe cumplir con los siguientes reg-
uisitos;

- Seco, sin luz solar directa, a temperatura ambiente.

- No almacenar junto con &cidos, disolventes, etc.

- Mantener alejado de fuentes de calor directas.

- Si el producto recibe humedad durante el almacenamiento, seque el produc-
to a temperatura ambiente antes de usarlo.

7.3 Mantenimiento

El equipo de proteccién personal se debe comprobar regularmente para
asegurarse de que el equipo funcione correctamente cada vez que se uti-
lice. EL arnés se puede limpiar con una esponja hiimeda, para la limpieza.
Se puede utilizar un jabén suave y agua tibia que no exceda los 30°C para
manchas dificiles.

Después de la limpieza, se debe enjuagar completamente en agua fria, col-
gado en un lugar seco, oscuro y fresco y mantenerse alejado de las fuentes
de calor directo. Los arneses deben colgarse o colocarse sueltos en una
bolsa u otro recipiente para protegerlo de humos dafinos, agentes corro-
sivos o Luz (articial o solar). No utilice productos quimicos &cidos o
solventes.

7.4 Cambios y Reparaciones

EL cambio de una pieza, reparacion y adicién a cualquier componente al
producto esta estrictamente prohibido sin la autorizacién por escrito de
KAYA. Cualquier reparacion puede ser hecha solamente por KAYA. De lo
contrario, KAYA no es responsable de las posibles consecuencias.

7.5 Transportacion Del Producto
EL producto debe ser transportado en una bolsa para protegerlo de la
humedad, productos quimicos y otros objetos.

7.6 Inspeccion Periodica Del Producto

EL arnés debe ser inspeccionado por el usuario antes de cada uso y una
inspeccién detallada adicional debe ser llevada a cabo por una persona
autorizada cada 12 meses.

Durante la inspeccion del producto se debe registrar la informacion
siguiente:

Tipo de producto, modelo, informacién de contacto del fabricante, serie
Ndmero, fecha de produccién, fecha de compra, fecha de la primera uti-
lizacién, Fecha de inspeccién, problemas, recomendaciones, nombre y
apellidos del inspector. Para mas informacion visite www.kayasafety.com

7.7 Garantia

Este producto tiene 3 afos de garantia contra todo material o defectos de
fabricacién en condiciones de uso y almacenamiento adecuadas. La ga-
rantfa no serd valida si el producto se utiliza mal; presenta ldgrimas, cortes,
corrosion y/o en caso de cambios de reparacién no autorizada en el pro-
ducto o danos causados por accidentes.



8. Certificacion

Este producto esta certificado de acuerdo con la directiva 89/686 / EEC
por el organismo notificadoTUV SUD Product Service GmbH de producto
(No 0123) después de las pruebas segiin EN 361:2002, EN 358:1999

* KAYA SAFETY tiene el servicio de producto APAVE SUDEUROPE SAS
(n°0082) cuerpo notificado

89/686 / EEC 11 B Certificado del sistema de calidad y se compromete a
producir cada producto igual que la muestra probada.

APAVE SUDEUROPE SAS (n°0082)
13322 MARSEILLE CEDEX 16 — France
T:+33(0) 476 5352 22 F: +33 (0) 4 76 53 32 40

Advertencia: Lea cuidadosamente la gufa del usuario antes de usarla.
Productor: KAYA YAPI IC MIM. TAS. IN. TAAH. SAN. Ve TIC. COMO.
Direccién: GOSB. 1000 Sok. No: 1015 Cayirova 41480 KOCAELI / TURKIYE
T: +90 262 677 19 00

F:+90 26267719 01

E: satis@kayasafety.com

W: www.kayasafety.com

Gebze OSB 1000 Sk. No: 1015 41480
Kocaeli, Turkey

T: +90 262 677 19 00 F:+90 262 67719 01
E: SATIS@KAYASAFETY.COM
KAYASAFETY.COM




